@ Diamant Bohrkrone, M14, 6mm / 8mm @ Diamant-boorkroon, M14, 6mm / 8mm

@ Lees de bedieningshandleidi
ties zorgvuldig door.
BELANGRIJK, BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK,

ZORGVULDIG LEZEN.

Maak u met het product vertrouwd, voordat u het voor de eerste
keer gebruikt. Lees hiervoor de bedieningshandleiding en de veilig-
heidsinstructies aandachtig door. Gebruik het product uitsluitend
zoals beschreven en voor het aangegeven toepassingsgebied.
Bewaar deze documenten goed en geef ze mee, als u het product

@ Punta diamantata per trapano, M14, 6mm / 8mm

Leggere con ione il
istruzioni di sicurezza.

IMPORTANTE: CONSERVARE PER UNA CONSULTAZIONE
SUCCESSIVA E LEGGERE CON ATTENZIONE.

Prima del primo utilizzo, prenda confidenza con |'apparecchio.
Leggere con attenzione le istruzioni e le norme di sicurezza.
Utilizzi il prodotto solo come descritto e per il campo
d'applicazione indicato. Conservi questi documenti e

li consegni, in caso di cessione del prodotto, al futuro

® Couronne de percage a diamant, M14, 6mm / 8mm

Lesen Sie aufmerl die Bedi leil le delle i ioni e le en de veiligheidsi

Sicherheitshinweise.

HB-ART.-NO. 10576818, 10576819 und @ Lisez attentivement la notice d'utilisation et les

consignes de sécurité.

IMPORTANT - A CONSERVER POUR UNE CONSULTATION ULTE-
RIEURE, LIRE ATTENTIVEMENT!

Avant la premiére utilisation, veuillez vous familiariser avec le
produit. Pour ce faire, lire attentivement la notice d'utilisation et les
consignes de sécurité. Utiliser le produit uniquement comme décrit
et pour le domaine d'utilisation indiqué. Conserver ces documents
et les transmettre en cas de cession du produit a un tiers.

WICHTIG, FUR SPATERE BEZUGNAHME AUFBEWAHREN UND
SORGFALTIG LESEN!

Machen Sie sich vor dem ersten Gebrauch mit dem Produkt
vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die Bedienungsanleitung
und Sicherheitshinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie
beschrieben und fiir den angegebenen Einsatzbereich.
Bewahren Sie diese Unterlagen auf und héndigen Sie diese bei
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User manual / Safety instructions

Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

SICHERHEITSHINWEISE

Tragen Sie immer einen Augenschutz!
Bei haufiger Nutzung sollte eine Staubabsaugung vorhanden
sein.

BESCHREIBUNG DER FUNKTION

1.

Schrauben Sie den Diamantbohrer direkt auf die
Aufnahmespindel. Lassen Sie den inneren Flansch auf der
Spindel, dies erleichtert spater das Abnehmen des Bohrers!

CONSIGNES DE SECURITE

.

Portez toujours des lunettes de protection !
Un dispositif d"aspiration des poussiéres doit étre disponible en
cas d'utilisation fréquente.

DESCRIPTION DU FONCTIONNEMENT

1.

Vissez la scie-cloche diamantée directement sur le mandrin.
Laissez la bride intérieure sur le mandrin, cela facilitera le
retrait du foret par la suite !

proprietario.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

Indossare sempre una protezione per gli occhi!
Per un uso frequente, dovrebbe essere disponibile un
sistema di aspirazione della polvere.

DESCRIZIONE DEL FUNZIONAMENTO

1.

Avwvitare la punta diamantata direttamente sul mandrino di
montaggio. Lasciare la flangia interna sul mandrino, cosi da
agevolare la successiva rimozione della punta!

aan derden doorgeeft.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Draag altijd oogbescherming!
Zorg bij regelmatig gebruik voor de aanwezigheid van een stof-
verwijderingssysteem.

BESCHRIJVING VAN DE FUNCTIE

1.

Schroef de diamantboor direct in de bevestigingsspindel. Laat de
binnenflens op de spindel zitten: dit maakt het later gemakkelij-
ker om de boor te verwijderen!

2. Senken Sie den Bohrer in Winkelstellung zum Material ab. 2. Faites descendre le foret en biais sur le matériau. Le percage 2. Abbassare la punta ad angolo rispetto al materiale. La 2. Laatde boor onder een hoek op het materiaal zakken. Boor
Das Bohren in das Material erfolgt schrittweise mit sanften du matériau se fait progressivement par de légers mouvements perforazione del materiale avviene gradualmente con geleidelijk in het materiaal en maak daarbij voorzichtige cirkelbe-
kreisenden Bewegungen, bis der Bohrer vollstandig in das circulaires jusqu'a ce que le foret ait complétement pénétré delicati movimenti circolari, fino a quando la punta del wegingen tot de boor het materiaal volledig is binnengedrongen.
Material eingedrungen ist. dans le matériau. trapano non € penetrata completamente. 3. Boor gelijkmatig en zonder al te veel druk uit te oefenen. Verlaag
3. Bohren Sie gleichmaRig und ohne Druck. Reduzieren Sie den 3. Percez de facon réguliére et sans exercer aucune pression. 3. Forare in modo uniforme e senza esercitare pressione. de druk als er vonken te zien zijn!
Druck bei sichtbarer Funkenbildung! Limitez la pression en cas d'étincelles visibles ! Ridurre la pressione in presenza di scintille visibili! 4. Vermijd oververhitting. Hoe harder het materiaal, hoe geringer
4. Vermeiden Sie Uberhitzung. Je harter das Material, desto 4. Toute surchauffe doit étre évitée. Plus le matériau est dur, plus 4. Prevenire il surriscaldamento. Piti duro & il materiale, de druk moet zijn en hoe langer de afkoelpauzes.
Manufactured for geringer muss der Druck und desto langer miissen die la pression exercée doit étre faible et plus les temps de refroi- minore € la pressione e pitl lunghe sono le pause di 5. Als er gewerkt wordt met dikke, harde materialen is het goed om
HORNBACH Baumarkt AG Kiihlpausen sein. dissement sont longs. raffreddamento. het apparaat en het werkstuk regelmatig te laten afkoelen. Dit
HornbachstraBe 11 5. Beidicken und harten Materialien ist es vorteilhaft, das 5. S'il s'agit de matériaux épais et durs, il est préférable de laisser 5. Seimateriali da perforare sono spessi e duri, si consiglia is in het bijzonder belangrijk voor kleine boren met een diameter
76879 Bornheim / Germany Werkzeug und das Werkstiick zwischendurch abkiihlen refroidir I'outil et la piece de temps en temps. Ceci est particu- di lasciar raffreddare I'utensile e il pezzo da lavorare fra un van minder dan 50 mm.
www.hornbach.com zu lassen. Dies ist besonders fiir kleine Bohrer mit einem lierement important pour les petits forets dont le diametre est intervento e |'altro. Cio & particolarmente importante per Opmerkingen: Ten gevolge van het kleine oppervlak kan in dit
Durchmesser unter 50 mm, wichtig. inférieur a 50 mm. punte di trapano piccole con un diametro inferiore a 50 mm. geval de temperatuur snel oplopen.
ED_20221108 Hinweis: Aufgrund der kleinen Oberflache konnen hier schnell Remarque : En raison de la faible surface, des températures Nota: Data la piccola superficie, possono generarsi 6. Als uin geglazuurd materiaal boort, moet u uzelf ervan bewust
sehr hohe Temperaturen entstehen. trés élevées peuvent rapidement apparaitre. rapidamente temperature molto elevate. zijn dat er duidelijk zichtbare stukken uit de randen van het
6. Beim Bohren von Glasuren miissen Sie beachten, dass am 6. Sivous percez une surface émaillée ou vernie, vous devez 6. Se si perforano superfici smaltate, possono verificarsi boorgat kunnen breken.

Rand der Bohrung deutliche sichtbare Ausbriiche entstehen
kénnen.

prendre en considération le fait que des craquelures bien
visibles peuvent apparaitre en bordure du trou.

rotture chiaramente visibili sul bordo del foro.



iamantborrkrona, M14, 6mm / 8mm

@ Diamantova vrtna korunka, M14, 6mm / 8mm

@ Diamantova vrtna korunka, M14, 6mm / 8mm

Carota diamantata, M14, 6mm / 8mm

(EN) Diamond Drill Bit, M14, 6mm / 8mm

@ Las uppméarksamt igenom bruksanvisningen och
sakerhetsinstruktionerna.

VIKTIGT, SPARAS FOR FRAMTIDA BRUK BOR NOGGRANT
LASAS IGENOM.

Gor dig fortrogen med produkten, innan den anvénds fér forsta
gangen. Lds darfor noggrant igenom bruksanvisningen och
sdkerhetsinstruktionerna. Anvéand produkten endast enligt
beskrivning och fér angivet andamal. Spara dessa underlag,
och skicka med dem, om produkten dverlamnas till tredje
person.

SAKERHETSINSTRUKTIONER

e Anvénd alltid 6gonskydd!

« Ett stoftutsugningssystem bar finnas tillgangligt vid frekvent
anvéndning.

BESKRIVNING AV FUNKTIONEN

1. Fixera diamantborren direkt p& spindeln. Limna den inre
flansen pa spindeln. Det gor det enklare att ta bort borren
senare!

2. Sétt an borren vinkelrdtt mot materialet. Borra ldngsamt in
i materialet med |agt varvtal. Fortsétt tills borrspetsen har
trangt igenom materialet helt.

3. Borra jamnt och med lagt tryck. Minska trycket om det
uppstar synliga gnistor!

4. Undvik verhettning. Ju hardare materialet &r, desto ldgre
tryck och desto ldngre pauser for att lata borren svalna.

5. Om du borrar i tjocka och harda material, 1at verktyget och
arbetsstycket svalna regelbundet. Detta &r sarskilt viktigt
fér sma borrar, med diameter under 50 mm.

Obs: P4 grund av den lilla ytan kan temperaturen snabbt
bli mycket hég.

6. Om du borrar genom glaserade ytor, ténk pa att flisor kan
brytas loss vid hélets kant.

@ Pozorné si prectéte navod k obsluze a bezpeé
pokyny.

DULEZITE, ULOZIT PRO POZDEJSi POTREBU PECLIVE
PRECTETE.

Pfed prvnim pouzitim se s vyrobkem seznamte. Proto si
pozorné prectéte navod k obsluze a bezpecénostni pokyny.
PouZivejte vyrobek pouze podle popisu a pro uvedeny acel
pouZiti. Tyto podklady si uloZte a pfi predani vyrobku dal je
prilozte.

BEZPECNOSTNi POKYNY

e Vidy noste ochranu oéi!

¢ Pro casté pouziti by mél byt k dispozici systém odsavani
prachu.

POPIS FUNKCE

1. NaSroubujte diamantovy vrtak pfimo na vieteno drzaku.
Ponechte vnitfni pfirubu na vietenu, coz vam usnadni
pozdéjsi vyjmuti vrtaku!

2. Spustte vrtak Sikmo na material. K vrtani do materialu
dochazi postupné jemnymi kruhovymi pohyby, dokud vrtak
zcela neprorazi material.

3. Vrtejte rovnomérné a bez tlaku. Pokud jsou viditelné jiskry,
snizte tlak!

4. Je tieba zabranit prehtati. Cim tvrdsi je material, tim nizsi je
tlak a tim delSi jsou pfreruseni na chlazeni.

5. Pokud se jedna o silné tvrdé materiély, je vyhodné nechat
nastroj a obrobek mezi nimi vychladnout. To je dilezité
zejména u malych vrtakd o priméru mensim nez 50 mm.
Poznamka: Diky malému povrchu zde mohou rychle vznikat
velmi vysoké teploty.

6. Pokud vrtate glazury, méli byste si uvédomit, Ze na okraji
diry mize dojit k jasné viditelnym viomtm.

@ Pozorne si preéitajte navod na pouZivanie a
bezpeénostné pokyny.

DOLEZITE, USCHOVAJTE PRE MOZNE BUDUCE POUZITIE
STAROSTLIVO SI PRECITAJTE.

Oboznamte sa pred prvym pouZzitim déverne s produktom.
Precitajte si k tomu pozorne névod na obsluhu, bezpeénostné
pokyny. PouZivajte vyrobok iba tak, ako je to popisané, a pre
uvedend oblast pouzivania. Uschovaijte si tieto podklady a
prilozte ich pri odovzdavani vyrobku tretim osobam.

BEZPECNOSTNE POKYNY

¢ Vidy si nasadte ochranu o¢i!

e Pri castom pouzivani musi byt k dispozicii systém na
odsévanie prachu.

OPIS FUNKCIE

1. Diamantovy vrtak naskrutkujte priamo na montézne
vreteno. Vnatornd prirubu nechaijte na vretene, vdaka tomu
budete vediet vrtak neskar [ahsie vybrat!

2. Vrtak spustite na material na Sikmo. Vitanie do materialu
vykonévajte postupne jemnymi kr(Zivymi pohybmi, az kym
vrtak Gplne neprenikne do materialu.

3. Vftajte rovnomerne a bez tlaku. Ak vidite iskry, zniZte tlak!

4. Musite zabranit prehriatiu. Cim je material tvrdsi, tym je
potrebny nizsi tlak a o to dlhsia musi byt prestavka na
chladenie.

5. Ak pracujete s hrubymi a tvrdymi materialmi, je vhodné po
case nechat nastroj a obrobok vychladnut. To je obzvlast
ddlezité pre malé vrtaky s priemerom mensim ako 50 mm.
Poznamka: Kvdli malému povrchu tu mdzu rychlo vzniknat
velmi vysoké teploty.

6. Ak vftate do glazlry, musite si uvedomit, Ze na okraji
vitaného otvoru mézu vzniknut zretelne viditelné praskliny.

@ Cititi cu atentie instructiunile de utilizare si
indicatiile cu privire la siguranta.

IMPORTANT, A SE PASTRA PENTRU A FI CONSULTATE
ULTERIOR A SE CITI CU ATENTIE.

Inainte de prima utilizare familiarizati-va cu produsul. Pentru
aceasta cititi cu atentie instructiunile de utilizare si indicatiile
cu privire la siguranta. Utilizati produsul numai in modul
descris si pentru domeniile de utilizare indicate. Pastrati
aceste documente si in cazul transmiterii produsului catre terti
fnmanati-le impreuna cu produsul.

INDICATII CU PRIVIRE LA SECURITATEA MUNCII

* Purtati intotdeauna ochelari de protectie!

* Trebuie sa existe un sistem de extragere a prafului pentru
utilizare frecventa.

DESCRIEREA FUNCTIONARII

1. insurubati freza diamantata direct de axul de montare.
Lasati flansa interioara pe ax, aceasta va va permite sa
indepartati mai usor freza mai tarziu!

2. Coborati freza pe material sub un unghi. Taierea
materialului se face gradul, cu miscari circulare usoare,
pana cand varful frezei a trecut complet prin material.

3. Frezati uniform si fara apasare. Reduceti apasarea daca
exista crapaturi vizibile!

4. Trebuie evitata supraincalzirea. Cu cat materialul este mai
dur, cu atat este mai scazuta apasarea si sunt mai lungi
pauzele de racire.

5. Daca este vorba de materiale dure, este avantajos sa se
lase scula si piesa de lucru sd se raceasca intre timp.
Acest lucru este important in special pentru freze mici cu
un diametru mai mic de 50 mm.

Observatie: Datorita suprafetei mici, aici pot sa apara
imediat temperaturi foarte mari.

6. Daca gauriti ceramicd smaltuitd, trebuie sa retineti ca pot
sa apara crapaturi foarte vizibile la marginea gaurii.

@ Please read this user manual and safety instructions
carefully.

IMPORTANT, KEEP IT FOR FURTHER REFERENCE AND READ
CAREFULLY!

Make yourself familiar with the product before using it for
the first time. Read the operating instructions and safety
instructions carefully. Use the product only as described

and for the application specified. Keep these documents on
hand and hand them over to a third party when the product is
passed on.

SAFETY INSTRUCTIONS

¢ Always wear eye protection!

¢ Adust extraction system should be available for frequent
use.

DESCRIPTION OF THE FUNCTION

1. Screw the diamond drill directly onto the mounting spindle.
Leave the inner flange on the spindle, this will make it
easier for you to remove the drill later!

2. Lower the drill at an angle onto the material. The drilling
into the material happens gradually with gentle circular
movements until the drill bit has penetrated the material
completely.

3. Drill evenly and without pressure. Reduce pressure if there
are visible sparks!

4. Qverheating should be avoided. The harder the material,
the lower the pressure and the longer the cooling breaks.

5. If thick, hard materials are involved, it is advantageous to
let the tool and workpiece cool down in between. This is
especially important for small drills with a diameter of less
than 50 mm.

Remark: Due to the small surface, very high temperatures
can quickly arise here.

6. If you drill glazes, you should note that clearly visible
breakouts can occur at the edge of the hole.



